

Aufnahmeantrag Mitgliedschaft

FC Stukenbrock e. V. Am Sportplatz 9 33758 Schloß Holte-Stukenbrock Telefon: 05207 / 1652

Mail: info@fc-stukenbrock.de

Hiermit beantrage ich die Vereinsmitgliedschaft

in der Sportart / Sportabteilung:	
Name:	Vorname:
Straße / Hausnr:	Geburtsdatum:
PLZ / Wohnort:	Telefon:
E-Mail:	
	FC-Newsletter per Mail gewünscht: O ja O nein
Ich bin bereits Mitglied des FC Stukenbrock in folgenden	Abteilungen:
Folgende Personen aus meiner Familie sind bereits Mitgli	ed des FC Stukenbrock:
Sepa-Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE72ZZZ00000725397 Ihre Mandatsreferenz setzt sich zusammen aus den letzte Ich ermächtige den FC Stukenbrock e.V. Zahlungen von n weise ich mein Kreditinstitut an, die vom FC Stukenbrock Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kred Der Beitrag soll von folgendem Konto abgebucht werden	neinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. mit dem Lastschriftdatum, die Erstattung des belasteten litinstitut vereinbarten Bedingungen. (halbjährlich):
Kontoinhaber	
Einwilligungserklärung	
gelesen und zur Kenntnis genommen.	des Vereins in der jeweils gültigen Fassung an. e ich auf der FC-Homepage bzw. Rückseite des Aufnahmeantrages Fotoaufnahmen (Presse, Homepage, Facebook, Vereinsbroschüren
☐ Ich widerspreche explizit der Veröffentlichung meiner Daten	auf Sportinformationsplattformen (z.B. FUSSBALL.DE).
Datum	
(Unterschrift des Antragstellers)	(Unterschrift des / der Erziehungsberechtigten)

Informationen zur neuen Datenschutzverordnung nach Artikel 13 und 14 DSGVO

Die "Informationspflichten" sind auch nachzulesen auf der Homepage des FC Stukenbrock!

Liebes Vereinsmitglied,

wir haben die nachfolgend genannten personenbezogenen Daten zu Ihrer Person für die nachgenannten Zwecke wie beschrieben verarbeitet:

- 1. Ihre personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses im Verein sowie im Rahmen der Teilnahme am Spielbetrieb des Landesfachverbandes (WTV, LSB, FSVW, SSV, etc) verarbeitet.
- 2. Folgende personenbezogene Daten haben wir zu Ihrer Person verarbeitet:
- a. Geschlecht
- b. Vorname, Nachname
- c. Geburtsdatum
- d. Anschrift (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)
- e. E-Mailadresse und Telefonnummern (Festnetz und Mobilnummer)
- f. Datum des Vereinsbeitritts
- g. Abteilungs- und Mannschaftszugehörigkeit
- h. Bankverbindung (IBAN)
- i. sportliche Einsätze
- 3. Die Daten wurden bei Ihnen unmittelbar im Rahmen des Aufnahmeverfahrens erhoben.
- 4. Die Ihre Person betreffenden Datenkategorien

Geschlecht, Vorname, Nachname, Geburtsdatum, Anschrift, Datum des Vereinsbeitritts, sportliche Einsätze

wurden und werden ggf. für Zwecke der Lizenzerteilung und im Rahmen des Spielbetriebes an den entsprechenden Landesfachverband (WTV, LSB, FSVW, SSV, etc.) weitergeleitet:

- 5. Ihre Bankdaten wurden und werden gemeinsam mit Ihrem Namen, dem Verwendungszweck und dem Forderungsbetrag an die Kreissparkasse Halle-Wiedenbrück zum Zwecke des Lastschrifteinzugs weitergeleitet.
- 6.1. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien 2.a. bis c. und f. gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt. Die Daten der übrigen Kategorien werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.
- 6.2. Die Datenkategorien b., g. und i. werden zum Zweck der Vereinschronik im Vereinsarchiv gespeichert. Der Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse des Vereins an der zeitgeschichtlichen Archivierung der Zusammensetzung der Mannschaften zugrunde.
- 7. Ihnen stehen unter den in den jeweiligen Artikeln genannten Voraussetzungen folgende Rechte zu:
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO.
- 8. Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Mit freundlichen Grüßen

FC Stukenbrock e.V.

